



Я родилась в Чимлянске и помню каким был этот город в моем детстве. Сейчас же он превратился в город пивных, «Пятерочек», «Покупочек» и «Магнитов». Чтобы как-то изменить эту ситуацию, чтобы в нашем городе появилось хоть что-то кроме магазинов, в 2017 году мы с мужем открыли спортивный зал. Это дает возможность работать не только мне, но и другим тренерам нашего города, а для детей и взрослых это хорошая возможность находить для себя новые направления развития.

Но это не единственная проблема нашего города. Есть еще плохие дороги, грязная вода из крана, некачественная медицина – то, что не решишь своими силами. Деньги на благоустройство города выделяются немалые, но расходуются они неэффективно, работы выполняются некачественно и в результате ничего не меняется. Все мы уже давно понимаем, что депутаты, выдвинутые действующей властью, не будут требовать от чиновников исполнения обязательств и вести жесткий контроль бюджетных трат.

Конечно, один человек не исправит ситуацию, поэтому на выборах в 2021 году, идет целая команда от партии «Справедливая Россия – Патриоты – За правду». И надеюсь, что вместе мы сможем остановить попитку, уничтожающую наш город.